



НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА**ВАРТА**

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА WWW.GAZETA-VARTA.RU

**Выгодные условия в Югре для контрактников**

Югра предлагает дополнительные выплаты к тому, что гарантирует Минобороны РФ. Тем, кто заключит контракт через военкоматы округа, выплатят около 745 тысяч рублей от региона и Минобороны РФ, а также за каждые два месяца службы – ещё по 150 тысяч рублей. Для родных – льготы и меры поддержки. Военнослужащим из других регионов компенсируют затраты на проезд к месту отправки на службу. И это только часть предоставляемых гарантий. Больше информации о мерах поддержки военнослужащих на сайте svo.n-vartovsk.ru

Поступить на военную службу по контракту в Югре не только престижно, но и просто. Сканируй QR-код и смотри пошаговую инструкцию, как это сделать. Дополнительную информацию также можно получить в военном комиссариате города Нижневартовска: улица Мира, 78. Режим работы: пн. 8.30 до 18.00, обед с 12.30 до 14.00, вт.-пт. с 8.30 до 17.00, обед с 12.30 до 14.00.



30 МАРТА 2024 г., суббота, №33 (8205)

12+

#МыВместе

Под крылом столицы Самоотлора

Нижневартовск принял 108 детей и 8 сопровождающих из Белгородской области

Школьники приехали для участия в образовательной смене, которая пройдёт в нескольких городах Югры, в их числе и столица Самоотлора. Встретили ребят, которых нам доверили их родители, с музыкой, песнями и приветственными подарками.



– Наши специалисты делают всё необходимое, чтобы, несмотря на разлуку с родными, пребывание ребят на Югорской земле было комфортным, безопасным и познавательным, а учёба – интересной, – рассказал глава Нижневартовска Дмитрий Кощенко.

Школьников разместили в общежитии Нижневартовского государственного университета, гостинице «Обь» и многопрофильном реабилитационном центре (бывший «Та-

укси»). Все обеспечены пятиразовым питанием.

В первый же день ребята прошли плановый медицинский осмотр, посетили Кубок мира по боксу среди нефтяных стран.

Как сообщил замдиректора департамента образования Юрий Шитиков, ведомство верстаёт программу пребывания – как развлекательную, так и образовательную. Дети – ученики 1-10 классов, сядут за парты городских школ и бу-

дут заниматься по стандартной общероссийской программе.

Кроме того, специалисты проводят опрос среди юных гостей с тем, чтобы выявить интересы и спланировать отдых в зависимости от увлечений, творческих, спортивных предпочтений.

Уже известно, что им предложат побывать в музеях, на предприятиях ТЭК, спортивных объектах и загородных базах отдыха, покажут природу Югры.

О сроках пребывания департамент образования не заявляет, пробудут столько, сколько нужно. Ранее губернатор Югры Наталья Комарова напомнила, что наш регион не первый раз принимает детей, живущих на территориях, которые обстреливаются Украиной. Как подчеркнули в мэрии Нижневартовска, будет сделано всё, чтобы дети и взрослые чувствовали себя под крылом вартовчан уютно и тепло, как дома.

Александра Сергеева.

В союзе с вдохновением

Нижневартовским работникам культуры вручены заслуженные награды в честь профессионального праздника.



Чествование состоялось чуть позже, чем предполагалось, его отложили по причине трагедии в Подмоскowie.

– Но, переживая события этих дней, ещё глубже осознаёшь важность культурных и общечеловеческих ценностей, – подчеркнул глава города Дмитрий Кощенко. – От всего сердца говорю спасибо ветеранам сферы культуры нашего города, а также всем, кто сегодня успешно трудится в этой области. Благодаря вам вартовчане с юного возраста начинают ощущать себя гражданами великой страны, гордятся её достижениями и подвигами соотечественников.

Глава города выразил уверенность, что Нижневартовск продолжит жить яркой культурной жизнью, и для этого будут созданы все необходимые условия.

Арина Арсеньева.

Вартовчане вновь стали призёрами регионального конкурса

В Югре подвели итоги окружного конкурса инициативных проектов. В нём был представлен 171 проект из разных муниципалитетов автономного округа.

Нижневартовск – в числе победителей этого конкурса. Проект жителей Прибрежного микрорайона по созданию топиар-парковки набрал более двух тысяч голосов.

» 2 стр.